

«Tesla» смещает фокус на производство гуманоидных роботов

Компания «Tesla» намерена сократить разработку новых моделей электромобилей и сосредоточиться на производстве гуманоидных роботов. Об этом сообщает издание «The Insider».

Данное решение принято на фоне первого в истории компании падения годовой выручки. В январе китайская компания «BYD» обошла «Tesla», став крупнейшим в мире производителем электромобилей.

Ранее глава компании Илон Маск заявлял, что проект роботов «Optimus» со временем может стать для Tesla более значимым и прибыльным, чем автомобильный бизнес.

«THE ASHGABAT TIMES».